

PROCES VERBAL

*al ședinței Consiliului de Supraveghere
al Instituției Publice Compania „Teleradio-Moldova”*

nr. 24 din 12.08.2019

Au participat membrii Consiliului de Supraveghere:

Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Miștea, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi, Violeta Cojocaru.

Invitați:

Veaceslav Gheorghişenco, director Radiodifuziune al IP Compania “Teleradio-Moldova”;

Viorica Mija, director adjunct TV;

Galina Blanaru, director financiar;

Vitalie Cojocaru, șef Serviciul Marketing și vânzări;

Tatiana Lupașcu, șef Serviciul juridic.

Președintele Consiliului de Supraveghere al IP Compania “Teleradio-Moldova” constată că la ședință sunt prezenți 8 membri ai CS, informând Consiliul că, în conformitate cu p. 19 al Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului de Supraveghere, ședințele sunt deliberative dacă la ele sunt prezenți cel puțin 5 din numărul total al membrilor (nouă).

S-a pus la vot începerea ședinței, ora 15:00.

S-a votat: „PRO” 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Miștea, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi, Violeta Cojocaru).

S-a pus la vot ordinea de zi, cu următoarele chestiuni:

1. *Raportul de activitate a Serviciului marketing și vânzări (perioada ianuarie-iunie 2019);*
2. *Organizarea activității Consiliului de Supraveghere pentru perioada septembrie-decembrie 2019;*
3. *Diverse.*

S-a votat: „PRO” 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Miștea, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi, Violeta Cojocaru).

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 1 - Raportul de activitate a Serviciului marketing și vânzări (perioada ianuarie-iunie 2019).

Președintele Consiliului de Supraveghere a oferit cuvântul dlui Vitalie Cojocaru, șef al Serviciului Marketing și vânzări, pentru a prezenta *Raportul*.

Dl Vitalie Cojocaru a menționat că valoarea prestărilor pentru perioada ianuarie-iunie a constituit 8342558,72 lei, valoarea planificată pentru anul 2019 a fost de 6134000 lei. Depășirea sumei planificate a fost posibilă datorită încasărilor din publicitatea electorală, care au constituit 4444964,76 lei.

Membrii Consiliului de Supraveghere au adresat întrebări cu privire la atribuțiile personalului din cadrul Serviciului Marketing și Vânzări.

În urma discuțiilor s-a constatat că unele atribuții sunt insuficient realizate.

Dl Nicolae Spătaru a propus ca recepționarea și procesarea solicitărilor de felicitări pentru emisiunea RD „*O melodie pentru tine*” să se facă folosindu-se tehnologiile moderne de comunicare.

Dna Violeta Cojocaru a constatat că atribuțiile personalului prezentate în schema de încadrare depășesc, în multe cazuri, competențele Serviciul Marketing și vânzări.

Dna Daniela Miștea a solicitat includerea în raport a atribuțiilor șefului Serviciul Marketing și Vânzări și prezentarea CV Designer-ului video.

Dna Violeta Cojocaru a solicitat să fie prezentate Consiliului de Supraveghere toate logotipurile de design realizate, precum și fișele de post ale personalului din Serviciul Marketing și Vânzări.

Dna Violeta Cojocaru a atenționat că informația din tabelul Analitica Contractelor după tip este prezentată prea schematic și necesită completări prin indicarea contractelor după tip la Radio și Televiziune.

Dna Tatiana Munteanu a propus implementarea unui mecanism de recepționare în mod electronic a comenzilor pentru selectarea din arhivă a materialelor audio și video.

Dna Larisa Călugăru: „Cum se promovează Serviciile Radio?”.

Dl Vitalie Cojocaru: „La radio, exact ca și la televiziune, există serviciul PROMO, care îndeplinește această funcție”.

Dna Larisa Călugăru a menționat că în Sistemul de date radio (RDS), denumirea Radio Moldova adeseori este scrisă greșit.

Dl Veaceslav Gheorghişenco a spus că această problemă ține de I.S. Radiocomunicații. IP Compania “Teleradio-Moldova” v-a solicita întreprinderii în cauză ca aceste erori să nu se mai repete.

Dna Larisa Călugăru a propus să se încheie un contract cu S.A. Moldtelecom pentru ca postul Radio Moldova să poată fi recepționat de abonații acestui operator.

Dl Vitalie Cojocaru: „La momentul de față, este în regim de testare Televiziunea Digitală DVB-T și acolo sunt prezente Radio Moldova și Radio Moldova Tineret.

Veaceslav Gheorghişenco: „Abonații StarNet pot recepționa Radio Moldova. A fost semnat un contract cu operatorul Orange Moldova, dar la care s-a renunțat din motive de ineficiență.”

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru, a supus votului următoarea

HOTĂRÂRE:

1. Se ia act de *Raportul de activitate a Serviciului Marketing și Vânzări (perioada ianuarie-iunie 2019)*, cu următoarele recomandări:

- 1.Efectuarea unei analize mai detaliată a contractelor privind serviciile prestate;
- 2.Identificarea clară a atribuțiilor angajaților din cadrul Serviciul Marketing și Vânzări;
- 3.Recepționarea și procesarea solicitărilor de felicitări pentru emisiunea RD „*O melodie pentru tine*” folosind tehnologiile moderne de comunicare;
- 4.Recepționarea comenzilor în mod electronic, pentru selectarea din arhivă a materialelor audio și video din fond;
- 5.Eliminarea erorilor în Sistemul de Date Radio;

2. Prezenta hotărâre intră în vigoare în ziua adoptării.

S-a votat: „PRO” - 7 voturi (Nicolae Spătaru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Mișelea, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi, Violeta Cojocaru).

„CONTRA” - 1 vot (Larisa Călugăru).

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 2 - Organizarea activității Consiliului de Supraveghere pentru perioada septembrie-decembrie 2019.

Membrii Consiliului de Supraveghere au discutat *Nota informativă DJ 11 nr.165 din 24.07.2019, emisă de Direcția generală juridică a Parlamentului RM, la solicitarea Comisiei pentru cultură, educație, cercetare, tineret și mass-media (nr. CEM-5/226 din 18.07.2019).*

Prin această Notă, Comisia parlamentară recomandă să se țină cont de prevederile art. 11 alin. (2) din regulamentul Parlamentului, care oferă autorităților termenul de 6 luni pentru organizarea executării legii. Astfel, organizarea concursului pentru desemnarea Directorului General al furnizorului public național

de servicii media Compania „Teleradio-Moldova” urmează a fi organizat nu mai târziu de 6 luni de la intrarea în vigoare a Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, intrat în vigoare la data de 1 ianuarie 2019.

Pentru derularea unui concurs de numire în funcție a Directorului General IP Compania „Teleradio-Moldova” corect și transparent, membrii CS au convenit ca în luna septembrie va demara procedura de organizare a concursului.

În perioada lunii august, membrii CS vor lucra la elaborarea *Regulamentului cu privire la concursul pentru alegerea Directorului General al IP Compania „Teleradio-Moldova”*.

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 3 - Diverse.

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru, a informat membrii CS că IP Compania „Teleradio-Moldova” solicită aprobarea a două contracte de dare în locațiune a cantinei TV, încheiate cu agentul economic SRL „Danilincea” pentru perioada 09-10 august 2019 și, respectiv, 16-17 august 2019.

Dna Galina Blanaru a răspuns la întrebările membrilor CS cu privire la condițiile contractuale și suma calculată pentru arenda încăperii.

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru, a supus votului următoarea

HOTĂRÂRE:

1. Se aprobă contractele de dare în locațiune cu agentul economic „Danilincea” SRL. Încăperea (blocul cantinei TV) cu o suprafață de 167,0 mp. va fi utilizată exclusiv pentru prestarea serviciilor de alimentație publică cu prepararea și comercializarea bucatelor:
 1. Contractul nr.124 din 08.08.2019. Perioada de dare în locațiune 2 zile (09-10 august 2019). Mărimea Chiriei anuale 338968 lei, respectiv pentru două zile mărimea chiriei constituie 1857 lei;
 2. Contractul nr.127 din 14.08.2019. Perioada de dare în locațiune 2 zile (16-17 august 2019). Mărimea chiriei anuale 338968 lei, respectiv pentru două zile mărimea chiriei constituie 1857 lei;
3. Prezenta hotărâre intră în vigoare în ziua adoptării.

S-a votat: „PRO” 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Mițelea, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi, Violeta Cojocaru).

Dna Larisa Călugăru a pus problema cu privire la corectitudinea ocupării de către dl Nicolae Spătaru a funcției de președinte al CS.

Dna Tatiana Lupașcu, șef Serviciul juridic, a menționat că în conformitate cu prevederile Codului Serviciilor Media Audiovizuale al Republicii Moldova, art. 46 lit. f) pct.11, președintele CS poate fi demis cu votul a 2/3 din numărul membrilor acestuia. În una din ședințele trecute, dl Nicolae Spătaru a solicitat părerea membrilor CS cu privire la demiterea sa din funcție, dar ea nu a acumulat numărul necesar de voturi. În acest caz, dl Nicolae Spătaru exercită în continuare funcția de președinte al CS, ceea ce este în conformitate cu prevederile legislației în vigoare. O dovadă în plus în acest sens este și Nota informativă CEM-9 nr. 10, emisă de Parlamentul R. Moldova în data de 26 februarie 2019.

Dna Larisa Călugăru a întrebat din ce dată dl Nicolae Spătaru primește salariul de Președinte al CS.

Dna Tatiana Lupașcu: „Atât membrii CS, cât și președintele, sunt salarizați conform prevederilor Codului Serviciului Media Audiovizuale al RM, intrat în vigoare la 01.01.2019” .

Dna Tatiana Lupașcu a menționat că, în toate cazurile, Compania a respectat legislația în vigoare.

Au semnat:

Președintele

Consiliului de Supraveghere

Secretarul

Consiliului de Supraveghere



Nicolae SPĂTARU

Tatiana MUNTEANU